題名
○○班 3年 苗字 名前
ここから書き出します。題名にはソフトウェアの名前とか相応の事を書けば良いです。題名の大きさは18ポイント以上にして下さい。題名が長すぎて改行する場合は、改行する・しないに関わらず18ポイント以下でも良いです。見やすかったら題名や名前とかは画像でもいいです。題名を太字・斜体にするか・下線追加するかどうかは自由です。Wordで、すみません。
題名は中央に、班名と学年と苗字名前は右側にお願いします。
普通の文字の大きさはMS明朝で言うと11ポイント以上でお願いします。A5だと紙が小さく、A4だと紙が大きいとの事なので(そういう問題じゃない)。
テンプレートでは設定していますが、MS明朝で12ポイント以上にすると妙に行間が空くことがあります。その場合は、メニューバーの「書式」から「段落」を選び、「インデントと行間隔」のタブから「1ページの行数を指定時に～」のチェックボックスを外すと良いです。
フォントは決めません。アルファベットや半角数字を例にとると、WordのデフォルトであるCenturyでも、Times New Romanでも、Trebuchet MSでも、Tahomaでもいいです。
全角英字と半角英字の混入、全角数字と半角数字の混入はなるべくやらないで下さいと言いたいですが、これは私のわがままなので無視していいです。

文章がぎりぎり新しいページにいってしまい、空白がとても多く残るようであれば、ある程度文字の大きさを変えたり、改行したりいろいろして下さい。特に一行だけ次のページに行く場合など。
乗せる画像中の文字が小さい場合は、画像を拡大するみたいな事はしないでいいです。画像ですし。
ただ、プリントする際に印刷されない部分が出るかもしれないので端っこには注意して下さい。

余白は、今のところ上が11.8mm、下が13.8mm、左・右が11.7mm、ヘッダーが5.9mm、フッターが6.9mmですが、ちょっと変えるかもしれません(その場合、余白を増やす方向で)。

自分の学部や学科や学籍番号は書かなくて良いです。でも班名と学年は書いてね。もし学部や学科を書きたかったら、名前などの部分を二行にわたって書いてもかまいません。
ページ番号は、下部の真ん中に設定しています。
画像とか、自由に入れていって下さい。

出展品がソフトウェアなら自分の解説書のどこかに、
使用言語(CとかJavaとかObjective-Cとか)と、

開発環境(開発に使ったソフトの名前…VisualStudioとか)の2項目、について必ず書いて下さい。
その他、他にも開発を担当した人だとか、プログラムにつかった絵とかSEとか素材の配布元だとか、開発期間とか、その辺は各自自由に表記して下さい。
改行する場合ですが、一回改行するとか、二回改行するとか、それも自由です。

大体、1人2ページぐらいが目安…みたいです。でも自由です。文字が小さくなるぐらいなら、文字小さくしないで4ページでも6ページでもいいです。
解説書は、部室のiMacに入れて下さい。

15日現在まだフォルダを作っていませんが、後で作っておきます。
解説書の締め切りは、2009年10月30日(金)19時15分を予定しています。変更がある場合はWikiでその都度書いておきます。
解説書については以上となります。

パネルについてですが、パワーポイントを使って、1ページに収まる範囲で自由にアピールして下さい。
その際、題名と班名と学年と苗字名前は必ず入れて下さい。
パネルも、部室のiMacに入れて下さい。

これも15日現在まだフォルダを作っていませんが、後で作っておきます。
パネルの締め切りは、10月中で最後に西館B1Fのブロッターを利用できる日の閉室時間の数時間前にするつもりですが、確認してないのでパネルの締め切りはまだ確定していません。すいません。後でWikiに書いておきます。
あと、このブロッターですが情報科学部生は使えないらしいので、会長か誰かに協力してもらうつもりです。
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